11Iro

HNmsa: EBmokus
Bo3spact: 92

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.07.2009 20:25:33

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.07.2009 08:40:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/100620/answer/100636




YBaxaemas EBgokus! 1. Kanu nouek pasamepamu 4 MM U 6 MM He HYXKAalOTCS B OIIEPaTHBHOM
nedenuu. 2. [1o moBogy onepanuu Mo yaaJeHUIo JXKeTIHOT0 My3bIps (X0IenuCcTIKTOMUN) BaM HyHO
IIPOKOHCYJIbTAPOBATHCS HE Y YPOJIOra, a y Xupypra. Yaauu.



